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ボデ----------- ボデーマウント

(2) ノくン，トライ

① マウンティング

②
ワツンヤ

※デッキ取 

付前に 

締め付る。

I，6±0,5吆-⑺

^ ボルト〔デッキ共締〕

④
マウンティング 

ラバーアセンブリ

マウンティング 
ラバーロア 

ワッシャ

スプリング
ワツシヤ

クッシヨンラハー

ボルト
3.6土丨，0は-⑺

⑥
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ドア——準備品、構成部品

〔2〕 ドア国準備品

灯 925580000 プーラ（クリップ）
トリムハ0ネル取付クリップ 
の取外しに使用する。

画構成部品

1------- キャブドア--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 1
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ドア——構成部品

キャブドア

ランチヤンネル

ドアシヨルダモール インナウェザストリツプ

リヤサッシュ

ギャブドアガラス

トライ

，セフテイノブ 

セフテイノブカバー

ドアラッチみ 
スイッチ六55 丫

アウタハンドル

フロントサッシュ

レギュレータハンドル

エスカツチヨ

リテーナスプリング キーシリンダ 
クリップ

リモートワイヤパツド

スクリュグロメット

リモート六55丫

シー リングカバー（トラック）

アウタハンドル 
プロテクタ

シーリングクリッフ

シーリングカバー

リテーナスプリング
インナハンドル

巧. 4 5 5-083
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ドア——構成部品

スライドドア

\へ

ストッパラバー

スライドドア 
ストライカ

センタアーム

サスペンダ

ストッパ

ドアシヨルダモ^ —ル

インナウ：!：ザストリッフ

ロアサッシユ

レギュレー^夕

グロ メットシー

オーナメント

ベ

チェッカ

スライドドア 
ガラス

ブフケット 
(固定ガラス用）

レギュレータハンドル

リテーナスプリング
円2- 3 5 -085
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ドア——構成部品

スライドドア

アウタハンドルプロテクタ

アウタハンドル リモートワイヤパッド

リンク八33丫

リモート八35丫

アクチユエータ八53 丫

ストライカ

シ^リングクリツ

シーリングカバ|

インナハンドル

エスカツチョン

リテーナピン

闩已6 5 5 -086



ドア ドア

整備要領（1)ドア

脱着

キャブドア
(1)ドアを全開にし，車体側に取付いているピンを上 

方へ打ち抜く。

ドアの艤装品を取外さず，ドア本体を車体から取外 

す場合は，チェッカスプリングがドア内へ落ちない 

ようスプリングの頭部に針金を結んでおくと良い。

ピン

闩る7

チェッカスプリング

55 -087

(チェッカスプリングはドアパネルを取外した後，チ 

ヱッカスプリングの頭を軽くたたいてドア内へ移動 

し，ドアの作業孔から手を入れると取り出せる。）

(3)アッパおよびロアヒンジのドア側取付けボルトを 

外してヒンジからドアを取外す。

闩2 .8 111 I 3 5 -088

⑷取付けは取外しの逆順序で行なう

注意

取付けるときは図のように支えると容易に行なえる。

ウェス

闩2. -089

く建付け調整〉

(1) 前後および上下方向の調整は，アッパ，ロアヒン 

ジのボデー側取付ボルトをゆるめて行なう。

(2) ドアの開閉方向の調整は，ドアストライカをゆる 

めて行なう。

ヒンジ締付トルク（ボデー側） 3.0土().51^-111

ヒンジ締付トルク（ドア側） 2,5 士 0,51^-111

くドアヒンジ調整〉

⑴調整はドアを開け，メガネレンチを使用して行な 

う。又，フロントバンハ。，グリル及びフロントサイ 

ドパネルを取外すと，普通工具で容易に調整できる。

をゆるめて行なう。

塗装が取れるので，再度塗装を行なう。)

レ

キャブドア ヒン

「16.11 5 5-091

(3)ドア左右方向の段差，上下方向の調整は微少の場 

合，ドア側ヒンジボルトをゆるめて行なう。

キャブドア

「13.12 5 5 -092
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ドア——ドア

脱着

⑷これでも調整できない時は，ピラー側ヒンジ取付 

面へシムをかい調整を行なう。

くドアストライカ調整〉

(1)ストライカ取付位置をラッチに合せ，上下，左右 

に移動して，ドアが軽く閉り，且つ戸当りウェザス

ップが全周当るように調整する 〇

ドも13

ストライカ取付用ボルトは，強く締付けてある：ので， 

普通ドライバでは取外し難い場合がある。大型ドラ 

イバをし字型に折曲げて使用すると容易に取外し及 

び取付けができる。

ストライカ謝トルク 1，2±0,2は -111

⑵ドアがねじれていたり，上下し過ぎたりしている 

と(1)の調整だけでは直らない場合，ド了パネル本体 

の姿勢を直す。

脱着

スライドドア

必ず2人作業で実施すること。

(1)リヤコンビネーシヨンランプ及びオーナメントを 

取外す。

印5

⑶チヱッカをロアレール部から取外す。 

(1^ 6ボルト1本）

5 5 -095

取付ボル

チェッカ

^6.16 5 5 -096

⑷ドアを半開にしてアッパアーム取付ボルトを外し， 

アッパアームをドアから取外す。

アッパアーム

呵17 5 5 -097
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ドア——ドア

脱着

⑸ロアレール切欠部よりロアアームを手前に引いて

抜き出す。

ド12.18
ロアアーム

5 5 -098

(6)リヤコンビネーシヨンランプ及びオーナメント 

(スライドドアストツメ、。）を取外してから，センタレ

ール後端よりセンタアームスライダを抜き出す 〇

センタアームスライダ 55 -099「丨る19

^ローラ及びセンタアームスライダでボデー表面に傷 

を付けないこと。

，外したドアは塗面の傷防止のため，ウレタンフォー 

ム，古タイヤ等の上に置くこと。

⑺取付けは取外しの逆順序で行なう 〇

締付け
トルク

チェッカ締付ボノレト 
⑽6) 0.75 土 0.21^-111

—調整---------------------------------------- ’

く建付け調整〉
⑴建付調整基準 1

下記基準を満足するように調整する。…
I

ビード合うこと ビード合うこと

円^20
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ドア——ドア

—調整---------------------------------------------------

⑵上下方向の調整 

1)前 側

①スライドドアパネル外板ビードとボデーサイ 

ド外板ビードとの高さが合うようにロアアーム 

取付部で高さ方向を調整する。

62.21

ロアアーム調整前にボデー側サスペンダを仮締め状 

態にしておく。

②調整後，ロアアームを本締めし，ドアを閉め 

てサスペンダの位置を決め，締付ける。

締付トルク
ロアアーム 
取付ボルト（肘8) 1,80 ± 0,50^-111

サスペンダ 
取付ボルト（厘6 ) 0.75 ±0.201^8 -111

2)後 側

①ストライカ取付部で高さ方向を調整する。

ストライカ

户12.23

注意

0
6)

-103

ストライカ調整前にセンタアームを仮締め状態にし 

ておく 0

締付トルク
ストライカ 
取付スクリユ（厘8) 1.20 土 0.20吆-111

センタアーム 
取付ボルト（皿8 ) 1.80 ±0.501^-111

(3)スライドドアとボデー外板との段差調整 

1)前 側

①上側はアッパアーム取付部で調整する。

5 5-104

アツパアーム調整前にボデー側サスペンダを仮締め 

状態にしておく。
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ドア——ドア

脱着

②調整後，アッパアームを本締めし，ドアを閉

めてサスペンダの位置を決め，締付ける 0

締付
トルク

アッパアーム取付 
ボルト（肘8 ) 1.80 土 0.501^ - 1X1

サスペンダ取付 
ボルト（皿6 ) 0.75 ±0.201^-111

③ロアアーム調整用ボルトをゆるめ調整する

「12.25

注意

調整前にボデー側サスペンダを仮締め状態にしてお

④調整後，ロアアームを本締めし，ドアを閉め

てサスペンダの位置を決めてから締付ける 〇

締付
トルク

ロアアーム取付ボルト 
(則） 1.80 ±0.501^-111

サスペンダ取付ボルト
(N6) 0.75 土 0.201^ -111

2)後 側

①ストライカ取付部で矢印方向に調整する。

ストライカ

厂12.28 5 5-106

②調整後，ストライカを本締めする。

ストライカ取付 
スクリュ（皿8 )
締付トルク

1.20 土 0.20は-111

⑷前後方向の調整

スライドドア前後方向の調整は，センタアームを 

仮締め状態にし，前後の分割スキマが均一になるよ 

うにドアを閉め，センタアームを本締めする。

センタアーム

闩§.27
センタアーム取付ボル

5 5-107

センタアーム 
取付ボルト（1^ 8 ) 
締付トルク

1.80 ±0.501^-111
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ドア トリ厶パネル

⑵トリムパネル

脱着

くキャブドアトリム〉

⑴レギュレータハンドルをリテーナスプリングを抜 

きとり，取外す。

スプリングは太目の針金の先端を折曲げ，リテー 

ナスプリングに引掛け，軽く引張ると外れる。（右記

参照)

1

エスカツチョン

レギュレータ
ハンドル

「セ.28

⑵エスカッチョンを取外す。

(3)インナハンドル及びエスカツチョンを取外す。

インナハンドル

エスカツチヨン

テーナスプリング

^2.29 5 5-109

⑷セフテイノブ及びセフテイノブカバーを取外す。 

⑸トリムパネル取外し用の31プーラを使用し，取

外す。（右記参照）

⑹取付けは取外しの逆順序で行なう。

注意

參インナハンドルは上向又は少々前傾で取付けること。 

籲レギュレータハンドルはガラス全閉で45°前方上 

位置に組付ける。
參 エスカッチョンは裏側に位置決め用凸があるので， 

裏表に注意し取付けること。

脱着

くスライドドアトリム〉

(1)インナハンドル，レギュレータハンドル，リテー

ナスプリング及びエスカッチョンを取外す。

ワイヤ先端を〃形に曲げた簡易工具を用いると 

リテーナスプリング取外しは簡単にできる。

また，リテーナスプリング頭部をマイナスドラ 

イノく等で押し，スプリングが広がった状態にして

ハンドルを外してもよい 〇

(2) セフテイノブ及びセフテイノブカバーを取外す。

(3) トリムパネル取付クリップを3丁，プーラを使用し 

て外し，トリムハ。ネルを取外す0

注意

クリップは無理に力を入れると破損するので注意す 

ること。
13 0 925580000クリッププーラ

ウェス

トリムパネル

F\^2\ 5 5-111

ドアパネル塗面の傷付き防止のため，ウェス等を当 

てて取外す。
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ドア--------トリ厶パネル，ドアガラスみレギュレータ（キャブドア)

脱着

0⑷取付けは取外しの逆順序で行な7

インナハンドルの取付け

ハンドル切り欠き穴にリテーナスプリングを取 

付け，リテーナスプリングが確実にインナリモー 

トシャフトに入るまでハンドルを押し込む。

30°以内に取付ける

「12.32 55—112

(3)ドアガラス8¢レギュレータ

脱着

〇

キャブドア 
く取外し〉

(1) トリムハ0ネルを取外す

(2) シーリングカバーを取外す。

(トライはシーリングカバーを外すまえに，アーム 

レストブラケットを外す。）

シーリングカバー

アー厶レストブラケット

55-113闩2.33

(3)インナウェザストリップを取外す。

⑷ドアショルダモールを室内側から外す。

塗装面に傷を付けないようにウェス等を当てて作業 

する。

55-114

(5)ガラスを上げ，リヤサッシュを取外す。

リヤサッシュ

^2.35 55-115
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ドア--------ドアガラスふレギュレータ（キャブドア)

脱着

(6)ガラスを下げ，ガラスを前方にスライドさせガラ 

スホルダからレギュレータのローラを外す。

ド12.36

ガラスホルダ

’ク-------

V

闩2.37 5 5-117

⑺ガラスの前方を下へ傾斜させ，上方へ取外す。

⑻レギュレータ取付ボルトを取外し，作業孔よりレ 

ギュレータ本体を取り出す。

「12.38 55-118

く取付け〉

取外しの逆順序で行なう

締付け
トルク

ガイドチャンネル結合 
ボルト 0.75 ±0.201  ̂-111

レギュレータ取付ボルト 0.75+0.201^-111

調整

ガラスのサッシュに対しての姿勢調整は，ガイドチ 

ヤンネル取付けボルトによって行なう。

ガラス移動置

ガイドチヤンネル
1=12.33

注意

55-119

ギヤの摩耗状態，各摺動部の給油状態，その他構成 

部品の損傷，偏摩耗，及びガラスのガラスホルダへ 

の圧入(抜けはないか)状態を点検すること。

ラバーの圧入状態

闩8.40

ガラスホルダ

〇部はグリース塗布箇所を示す。

5 5-120
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ドア--------ドアガラスゐレギュレータ（スライドドア)

脱着

スライドドア 

く取外し〉

(1)トリムパネルを取外す。

⑵シーリングカバーを取外す。

円2.41

⑶ロアサッシュを取外す。

.121

ロアサッシ

5 5-122「ぬ42

⑷ガラスを下端まで下げランチャンネルをドアパネ

ルより引き抜く 〇

⑸ガラスをレギュレータのガラスホルダが作業孔(: 

くるまで上げ，ワイヤブラケットと分離する。

ランチヤンネル

ボルト

ワイヤ 
ブラケツ

闩も43
ワイヤ

-123

⑹ガラスの後方を上へ傾斜させ，上方へ取外す。

~71丨

い

/
ノ

ドセ.44 -124

⑺レギュレータ取付ボルト5本を取外し，作業孔よ 

りレギュレータ公ワイヤ八55丫を取り出す。

取付ボルト

「丨る45

く取付け〉

取外しの逆順序で行なう

5 5-125

締付け
トルク

ガラス結合ボルト 0.75 土 0.201^ -111

レギュレータ取付ボルト 0.75 ±0.201^-111
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ドア--------ドアガラスふレギュレータ（スライドドア)

く取付け〉

(1)作業孔よりレギユレータ灸ワイヤー八33丫を挿入 

し，レギュレータ取付ボルト（5本）で固定する。

取付ポルト

丨1广「

(2)ランチャンネルを.サッシの上辺と後辺に取付け 

る。（八の範囲のみランチヤンネルに取付ける〉。

(3)ガラスの前方を下に傾斜させパネルに組込む。

(4)ガラスをレギユレータのガラスホルダが作業孔 

くるまで下げ，ワイヤブラケットと結合する。

(5) レギユレータを操作し，ガラスを上限まであげる。

(6) ロアーサツシユを取付ける。

ロアサッシュ

(7)レギュレータを操作しガラスを下限まで下げる

(8)ランチヤンネルをサツシュの前辺に取付ける。 

(：8の範囲をランチヤンネルに取付ける）

(8)ランチヤンネル

フロント

⑽トリムパネルを取付ける

締付け
トルク

ガラス結合ボルト 0.75 + 0.20^-111

レギュレータ取付ボルト 0.75 土 0.2011.111
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ドア インナリモートふスライドドアアウタハンドル， 
ドアラッチみキャブドアアウタハンドル

⑷インナリモート&:スライドドアアウタハンドル（5)ドアラッチ役キャブドアアウタハンドル

脱着

く取外し〉

(トリムパネル，シーリングカバーなどを外した状態 

から） ‘

^キャブドア

(1)ラッチとの結合ロッドをラッチ側ホルダから外す。

⑵インナリモート取付スクリュ2本を外し，インナ 

リモートを取出す。

囉スライドドア
(1) ラッチとの結合ロッドをリモート側で外す

(2) セフティノブをセフティロッドから外す。

ロッド

〇

闩8.47

(3)リンクア入3丫丫との結合ロッドをリモート側で

外す 〇

⑷インナリモート取付スクリュ2本を外し，インナ 

リモートを取出す。

⑸さらに，リンク八55丫とアウタハンドルの結合口 

ノンドを外し，アウタハンドル取付ナットを外してア

ウタハンドルを取外す 〇

く取付け〉（キャブドア，スライドドア共通) 

取外しの逆順序で行なう。

締付 
トルク

インナリモート 
取付スクリュ 0.75 士 0.201^ -111

脱着

く取外し〉

(トリムパネル，シーリングカバーなどを外した状態 

から）

-キャブドア

(1) インナリモートとの結合ロッドを外す0

(2) リャサッシュを取外す。

⑶アウタハンドルとの結合ロッドをハンドル側より

取外す。

(4) セフテイノブをセフテイロッドより取外す。

(5) 取付スクリュ3本を外し，ラッチを取外す。

ド 12.48

(6)取付ナットを外し，アウタハンドルを取外す。

5 5-128

取付ナツ

55-129

スライドドア

(1) インナリモートとの結合ロッドをラッチ側で取外

す。

(2) ラッチ取付けスクリュ3本を外し，ラッチを取出 

す0

闩る50
く取付け〉（キャブドア，スライドドア共通) 

取外しの逆順序で行なう。

5 5-130

締付
トルク

ラッチ取付スクリュ 0.75 ±0.201^-111

アウタハンドル取付ナット 0.75 ±0.201^-111
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ドア センタアーム，センタレール

、V

(6)センタアーム

脱着

く取外し〉

(1) インナハンドル，レギュレータハンドルを外す。

(2) トリムパネルを外す。

(3) 取付ボルト3本を外し，センタアームを取外す。

「セ51 5 5-131

く取付け〉

取外しの逆順序で行なう。

鲁調整は，スライドドア建付調整の項参照。

參センタアームスライダ擢動部にグリースを塗ること

センタアーム取付ボルト 
締付トルク

1.80 ±0.501^-111

(7)センタレール

脱着

く取外し〉

⑴リヤコンビネーションランプを外す。

(2)センタレール後端のオーナメントを取外す。

⑶スライドドアを取外す。

⑷取付ボルトと取付ナットを外し，センタレールを 

取外す。

闩2 52 5 5-132

く取付け〉

取外しの逆順序で行なう

注意

響センタレール取付け時，ボデー表面に傷を付けない 

ように注意する。

センタレール取付ボルト， 
取付ナット締付トルク 0.75 土 0.201  ̂-111
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ドア——ウヱザストリップ

(8)ウエザストリップ

脱着

く取外し〉

ウヱザストリップをボデーフランジから取外す。

注意

ウェザストリップの取外しは，スポンジ部を持たず， 

ガーニッシュ部を持って取外す。

—ニッシュ部

5 5-133

く取付け〉

⑴ボデーフランジ差し込み式であるが，取付け時は 

継ぎ目が下部中央になるように取付ける。

「は54 55 -134

籲

⑵ボデーフランジに確実に取付けるために，全周を

ゴムハンマで軽くたたく。

引張りぎみに取付けないで，フランジ根元までてい 

ねいに挿入すること。
(特にコーナ部は注意すること）

ゴムハンマで強くたたぐとフランジ及びウヱザスト 

リッブガーニッシュ部が変形するので注意する。
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777" スライドドア スライドドア

キャブドア 
(助手席）

3

ロック時 
Iアンロック時〇⑸

ドアロックスイッチ
(運転席)

ロック(68)

7/7

トラブルシューテイング 
回路図-----------------------

⑼

バッテリ

///

⑻
///

N1

77/

リヤゲート

5 5-136

1 2 3 4

7

ハーネス側端子配歹丨』

ドは56

IV！

集中ドアロック 構成部品，トラブルシューティング

〔 3〕集中ドアロック 構成部品

アロックスイッチ

スライドドアコンタクト

ドアロックタイマ

キャブドア用 
ドアロックアクチユエータ

スライドドア 
コンタクト

リャゲート用
ドアロツクアクチユエータ

「1る55
スライドドア用
ドアロツクアクチュェータ

5 5-135

ス
ラ
イ
ド
ド
ア

コ
ン
タ
ク
ト

ド
ア
ロ
ッ
ク

タ
イ
マ

4
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集中ドアロック トラブルシューテイング

トラブルチャート⑴
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集中ドアロック--------トラブルシューティング

トラブルチャート⑵
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リヤゲート——構成部品，整備要領

〔4〕リヤゲート（バン，トライ） 構成部品

整備要領
脱着

く取外し〉

鲁部品取外し時，ウェスなどを当てボデー塗装面及び 

ガラスなどに傷を付けないように十分注意のこと。

⑴トリムハ3ネル

クリッププーラを使用して取外す。

主意
、。ネル塗装面に傷を付けないこと。

トリムパネル
ウェス

クリッププーラ

^8.58 5 5-133

⑵デフォガ端子，ドアスイッチ端子，ワイパモータ 
用コネクタの分離。

注意

コードを持って無理に引き抜かないこと。

(3)ウォッシャホースの分離

カバーを取外し，ウォッシャホースを分離する。

カバーを傷付けないように取外す。

又，作業孔が狭いのでケガに注意する。

5 5 -140

尸旧.60 5 5-141

100



リヤゲー 整備要領

脱着

(4)リヤゲートパネル

リャゲートを再使用する場合，コネクタの端末に針 

金を結び付けてハーネス類をリャゲート上部より抜 

き取る。

針金は，取付け時ハーネス類の引き廻しに役立てる 

ため，ドア内に残しておく。

注意

ハーネス類を抜き取る時は無理に引かず，ハーネス 

類を前後させながら損傷のないように抜き取る。

⑸リャ-ヮイパ

1) 室外側から取外す。
カノ、，一，アーム，ナット，その他。

2) 室内側からボルト（ 2本）を取外す。

ワイパモータ

⑺ストライカ

ストライカ取付ボルトを取外す 〇

0

〇
〇 ストライカ

円2.63

(8)キーシリンダ

5 5-145

キーシリンダよりクリップを抜き，キーシリンダ 

を室外側から取外す。

クリップは左右に振りながら引き抜くと抜き易い。

%
クリップ

〇

0 〇

「1も61 5 5-143

(6)ラッチ(&アウタハンドル

1) アウタハンドルとの結合アジャストナットをハ 

ンドルホルダから取外す。

2) キーとの結合ロッドをキー側ホルダから取外す。

3) アウタハンドル取付ナットを取外し，アウタハ 

ドルを室外側へ取外す。

4) ラッチ取付ボルトを取外し，ドア内から取外す。

キーシリンダ

円も64

⑼ストッパ

リヤゲートパネルから引き抜く。

闩‘65

―"ストッ/ゞ

5 5-146

5 5-147

闩氐62

8
❹

3

ラッチ

5 5-144

(10)リヤゲートカバー

(リヤゲートカバーはアウタハンドルと共締め)

リヤゲート 
カバ—

〇

アウタハンドル

「12.66 5 5-148
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リヤゲート——整備要領

脱着
⑽ウェザストリップ

ウェザストリップをボデーフランジから取外す,

注意

，ウエザストリップの取外しは，スポンジ部を持たず， 

ガーニッシュ部を持って取外す。

⑽ガスステー

1)リャゲートを完全に開く 〇

2)ガスステーを取付けているドア側ボルトを取外 

す。

3)ボデー側スクリュを取外す

注意

〇

-ガスステーを1本外すとリヤゲートが下がるので2 

人で作業を行なうこと。

^ドア側を外す時にリャゲートの支えを確実に行なわ 

ないとパネルの変形，ナットの損傷を起こす原因と 

なるので注意すること。

參ガスステーを外した際，ボデーとリヤゲートに傷を 

付けないために厚く折ったウェスを両わきにかうこ

パと。

，ガスステーは，シリンダ内に高压ガスが封入されて 

いるため，分解しないこと
像ガスステーを廃却する場合，シリンダのボデー側が 

上になるように幾分か斜めに固定し2〜3腿の穴を 

あけ，高圧ガスを完全に抜くこと。（抜け出るガスは 

無色無臭，無害であるが，ドリルの切り粉等が飛び 

出すことがあるので注意する。）

0

ボデー側

ビストンロッド シリンダ 穴をあける部分

尸12.67 5 5-149

，作業時，取扱いに注意しピストンロッド露出部には 

絶対に傷，塗料および油等を付けないこと。

着ガスステーが伸び切った状態でピストンロッド，シ

リンダを回転させないこと 〇

⑽ヒンジ〔標準ルーフ車は3)を除ぐ〕

1)ハーネス，ウォッシャノズルのヒンジへのクリ

ヅ プ止めを外す。

2) ボデーとリヤゲートに傷を付けないために図の 

ように厚く折ったウェスをかい，リヤゲートを閉 

める。

3) カバーを外し，ルーフトリムを作業孔が見える

まで外す 〇

4)作業孔よりヒンジを取付けているナットを外し， 

リヤゲートをボデーから取外す。

厂12.68 -150

5)外したリャゲートは塗装面に傷を付けなぃため 

に，ウレタンまたはウェスの上に置き，ヒンジ取 

付ボルトを外す。

「12.69

注意

3 5-151

，リヤゲートをボデーより取外す時には2人で作業を 

行い，ドアがずれたり，落ちないように室外側から 

押さえること。また，リヤゲートを左右より持ち上 

げ，ボデーより外すこと。

，塗装面に傷を付けないように注意し取扱うこと。

-ウェザストリップを付けて作業すること。
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リヤゲート——整備要領

—脱着----------------------------------------------------

く取付け及び調整〉

⑴ウエザストリップ

1) 車体中央部にウエザストリップ長手方向のセン 

タマーキングが来るようにし，下図のように上部 

より挿入する。

2) ボデーフランジに確実に取付けるために全周を

ゴムハンマで軽くたたく。

識別マーキング

標準ルーフ車

〇
ハイルーフ車

1十
ド吃.70 5 5-152

注意

-取付け方向を間違わないように取付けること。

^車体中央下部にウエザストリップの継ぎ目がくるよ 

うにすること。

參ゴムハンマを使用し，フランジ根元まで，ていねい 

に挿入すること。

ゴムハンマで強くたたくとフランジ及びウエザスト 

リップガーニッシュが変形するので注意する。

尸ぼ.7 2

⑵リヤゲート

1)リヤゲートにヒンジを取付ける。

2) リヤゲートをボデーに載せ，ヒンジのボデー側 

ナットを仮止めする。

參パッキンが損傷している場合，必ず交換すること。

^ヒンジのボルト廻りにシール剤を塗布すること。 

塗装面に傷を付けないように十分注意して取扱うこ 

と。

3) 分割，段差等の建付け調整パ 

図の寸法になるようにリヤゲートを動かし，調

0

整する 〇

7 ± I，5^

段差
八一八断面1 士丨丨麵

闩2.73 8詳細（ヒンジの調整)
4)ヒンジ締付け

3 5-155

締付トルク 1.8+0.5^-111
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リヤゲート——整備要領

脱着

(3)ガスステー

1)新品と交換した場合

① スタッドボルトを取付ける。

② 識別を間違えずにボデー側を取付ける。

③ ガスステーをスタッドボルトに挿入する。

2)再使用の場合

① ボデー個】を取付ける。

② スタッドボノレトを取付ける。

締付卜 ノレク

スタッドボルト（1\18 ) 1.8 土 0.31^ -111

フランジボルト（N6) 0.75土().21^-111

スクリュ（厘6 ) 0.75 土 0.21^-111

擧ガスステーは標準ルーフ車，ハイルーフ車仕様を下

記で識別している。

右：只 
左：し

品番

丁〇ド丨¢0

ロットマーク]

ワイパ有：靑 
7イパ無：白

シルクスクリーン印刷

11

円2.75 5 5-157

仕 様： シ^スクリー:^!皓 図 番

ハイルーフワイパ無 白 62300丁八000/010

ハイルーフワイパ有 -电 623007^020/030

標準ルーフヮイパ無 白 62300丁 八040か50

標準ルーフヮイパ有 坐 6230(^060/070

拳 取付け方向を注意すること。

ハイルーフ車 標準ルーフ車

「ぼ.76 5 5-158

パッキンが損傷している場合，必ず交換すること。 

スタッドボルトへ一度挿入すると抜けなくなるので

注意すること。

アウタハンドル 鬌泰 擎

締付トルク 0ガ5±0,2は -111

ラッチ公:キーシリンダ

締付トルク 0.75*0.2^-111

-ドアにキーシリンダが確実に取付けられているか確 

認する。

，ドライバ等によりラッチをロック状態にし，ハンド
9

ルで解錠操作を行ない，問題がないことを確認する。
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リヤゲート——整備要領

脱着

⑹ストライカ

1) 左右方向の調整はラッチとストライカの嚙合い 

中心が一致するように調整する。

2) 前後方向は分割および圧着が建付調整図の寸法 

を満足するように調整する。

ストライカ

ストライカ調整

ド16.77 5 5-159

締付トルク 2.5土().31^-01

3)調整しても寸法が確保できない場合はリヤゲー

卜の姿勢を修正する。

)リヤワイパ

締付トルク 0.6 — 0.8^-111

室外側締付けの時，アウタパネルに歪がでる場合が 

あるので注意すること。

⑻ウオッシャノズル公カバーを取付け結合する。

⑼デフォガ端子，リヤゲートスイッチ端子，ワイパ

モータ用コネクタ，ライセンスランプ用コネクタを 

結合する。

⑽トリムパネルを取付ける0
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ウインドガラス--------フロントウインドガラス

〔5〕ウインドガラス国整備要領⑴フロントウインドガラス

一一脱着---------------------------------------------------

く取外し〉

⑴ワイパアームを前に持ち上げる。

⑵室内側よりストリップドライバまたはへラでウエ 

ザストリップのリップ部をめくり，ボデーフランジ 

の外側へ押出す。

(ガラス上面および両側面の17 2位）

ガラスには均一に力を入れ，ウエザストリップに近 

い所を押す。

ウエザストリップを再使用しない場合はナイフ等で 

切断し，ガラスを取外す。

ウェザストリップ

ド12.80 5 5-162

⑷室内側よりガラスをウェザストリップとともに押

出す。

^8.7 9 5 5-181
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ウインドガラス--------フロントウインドガラス

脱着

く取付け〉

⑴ガラス，ウエザストリップについているシール剤

を白ガソリンで清掃する。

(2)ガラスにウエザストリップを組付ける時，作業ひ 

もをウェザストリップに巻きつける。

-ガラス下端で作業ひもをオーバラップさせる。
，ウエザストリップに作業ひもを取付けた後，全周に 

白ガソリンを塗布する。

⑷ガラスを外側より正規位置に置き，作業ひも（オー 

バラップしたもの）を内側に入れる。

ボデー窓枠に対し，ガラスを左右均等に振分け真中 

におく。

(5)ウエザストリップのリップ部全周に白ガソリンを 

塗布する。

⑹室内側より作業ひもを引く。

ガラス引込み用作業ひもをボデーフランジを乗り 

越えるような角度で引きながら外側よりガラスを手 

でたたき，ウェザストリップをボデーに組付ける。

-作業はガラスの中心より左右に行なう。

-ガラスは手のひらで外からたたく。

-ボデーに対しウエザストリップを正規位置に装着さ 

せる。

(7)ウエザストリップ外周にストリップドライバまた 

はへラを通してボデーになじませる。

へフ

ド 12.84 5 5-166

(8)ガラス全体を外側より手の平またはラバーハンマ 

でたたき，ボデーに落ちつかせる。ドぼ.82 5 5-164
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5 5-167



ウェザストリップ

〔 6」 ウェザストリップ1整備要領
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サンサンルーフー構成部品

〔 7〕サンサンルーフ 構成部品

フロントガラスリツ

ハンドル

スプリング

リヤレール六55ソ

リヤガラスリツド

ブラケッ

サンシヱード八55ゾ

リヤレ^—ルカバー

フロントレール八55ヅ

リミッタ

ガイドパイプ姑ン

手動用ハンドル

ローラブラケット4ワイャ八55ン
フロント

レーノレ八557

N6ボルト4ナツト締付トルク： 0.75 土 0.2は-⑺

ドも87 5 5 -169
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サンサンルーフ トラブルシューテイング

国トラブルシューティング

故障項目 主な点検個所

室内への水漏れ ① リヤガラスリッドパッキンの固定用穴が設定位置にあるか。
② リヤガラスリッドとボデーのウエザストリップとの間に隙間はないか。

風洩れ音
① リヤガラスリッドとボデーのウエザストリップが全周にわたって圧着 

しているか。
② サンシエードとルーフトリムの隙間は適正か。

モータ部の異音

① モータの取付けはゆるんでないか。
② ギヤの摩耗，軸受の摩耗はないか。
③ ケーブルの摩耗はないか。
④ ケーブルパイプの変形はないか。 #

モータは回るがサンサンルーフが 
作動しない。

① ガイドレールに物のかみこみはないか。
② ガイドレールの取付け不良。
③ 部品どうしの干渉はないか。
④ ケーブルのスライダ部カシメは正常か。
⑤ ケーブルは正規の位置に固定されているか。'
⑥ クラッチアジャストナットの締付け状態は適正か。

-(サンサンルーフレンチで作動
確認）

蒙1 %

① ヒューズが切れていないか。
② スイッチの機能は正常か。
③ モータの端子電压は正常か。
④ リレーの作動は正常か。
⑤ アース不良
⑥ コードの断線及び端子の接続状態
⑦ コントロールユニットは正常か。

⑧ リミットスイッチの機能は正常か。

看 鑛
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サンサンルーフー整備要領

国整備要領（1)フロントサンフーフ 

——^着.点検.調整---------------------------------

く取外し〉

(1) ルーフトリムを外す。

(2) サンシェードを取外す。

(3) ヒンジ取付ナット（ボデー側）を取外す。

(4) スプリング八％丫（ボデー側）を取外す。

(5) ベースフレートからロックハンドルを外す。

(6) ボデーを傷つけないように注意しながら，ガラス 

リッドをボデーより取外す。

く取付け〉

(1) 取外しの逆順序に行う。

(2) 建付けの点検を行う。

分割

段差

「12.89
八部断面

0 ± I 0101

厂 12.90

バッファ（段差調整) 

6部断面
5 5-303

「；も91

2 ± I刪

ボデーエッジ部

〇部断面 5 5 -304

0寸法と已寸法の差：1.501111以内

7

1

尸12.32 3 5 -305

1.5咖以内

く取付け後の点検，調整〉

鲁ウヱザストリップにしわ，折れ曲がり，リップのめ 

くれ，コーナ部めやせ等がないこと。

籲全閉，全開状態で分割，ガタツキ，干渉等を点検し， 

調整を行う。

❿チルトロックハンドルの開閉操作が滑らかに行なえ 

るか点検すること。

押し上げ力 3吆以下

引き下げ力 4は以下

鲁サンルーフ全閉にて室内に水漏れがないこと。
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サンサンルーフー整備要領

⑵リヤサンルーフ

脱着，点検.調整

く取外し〉

(1)ルーフトリムを外す。

⑵サンシェード八33アを取外す。

^2-94 5 5,308

(3)ガラスリッドを下記手順に従って取外す。

1)ガラスを半開きにし，ローラブラケット公ワイ 

ヤ八35丫とガラスリッドのブラケットを結合して 

いるボルトを外す。

ド也95 55 -314

2) リヤレール八55 丫をボデーに結合しているナッ 

卜を外す。

3) ガラスリッドを全開にして，リヤレール八33孓 

後端をボデーより浮かして，ガラスリッドを後方 

へ移動させ，ローラブラケットをリヤレール

より抜き取り，ガラスリッドを取外す。 

ボデーに傷を付けないように十分注意す

ること。

ルーフパネル上にウヱスを敷くとよい。

4) リヤレール八33 丫を取外す。

⑷モータ八88 丫を取外す。

「12.96 5 5-309

⑸フロントレール八35丫をガイドパイプ八33丫とと

もに取外す。

取外す際，ガイドパイプ八35丫を曲げたり 

折ったりしないこと。
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サンサンルーフー整備要領

—脱着.点検修調整---------------------------------

く取付け〉 -

⑴フロントレール八33丫及びガイドパイプ八33 丫を 

取付ける。

この時，左右レールの巾方向の寸法差が基準値内 

かどうか点検する。

基準値外であればシムにて調整を行うこと。

基準値 卩寸法と0寸法の差： 2 111111以内

IV！ 6取付ボルトの締付トルク ‘

丁 0.75 土 0.21^-111

⑵リヤレール八33丫をボデーに取付け，ガラスリツ 

ドをリヤレール八53丫に組み付ける。

籲リヤレール八55丫のボルト取付穴周辺に必ずシーリ 

ング剤を塗布すること0

-ボデーを傷付けないように十分注意すること。

(3) 左右のワイヤーが等長になるように，ローラブラ 

ケット八55丫をセットし，ガラスリッドを組付ける。

丁| 0.75士0.21^一爪

(4) ガラスリッドを全閉にしてフロントレール先端の 

ストッパとローラとの間にすき間があり，かつリヤ 

レール先端のクッションに口ーラが突き当っている 

ことを点検する。

闩“8 5 5-311

⑸モータ八58？を取付ける。

モータ八33丫を仮組みし，ハンドルを約20 

回まわして確実にギヤとケーブルをかみ合せること。

(6)建付けの点検を行う。

，ガラスリッドのブラケットとフロントレールのロー 

ラブラケットとの間にシムを入れてボデーとガラス 

の側面方向の段差を調整する。

鲁フロントレールのローラブラケットのボルト取付穴 

が長穴になっているのでこれにて上下方向の段差を 

調整する。

「セ.100 5 5 -307
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サンサンルーフー整備要領

脱着，点検，調整

分割

「12.101

段差

-312

0 ± I 01111

777 77^ ^////

遞雜

鼸
バッファ（段差調整)

㈠部断面

0 ± I 01111

闩も102
」部断面

5 5-313

2 ±丨圓

「12.103
ド部断面

35 一 304

平行度

0と已の寸法差：丨.5圆以内

「ぼ.104 5 5-305

ド12.105 25 -306

⑺サンシェードを取付ける。

注意 I サンシェードロックレバーのローラブラケ

ットのピンの掛り具合を点検すること。

⑻ルーフトリムを取り付ける 〇

注意 ルーフトリムは取付後の点検を終了してか

らネ亍うこと 〇

く取付後の点検〉

⑴全開から全閉まで約7〜9秒で作動すること。

⑵全閉手前約250腿にて一時停止し，再度⑶〇弨ス 

イッチ〇にて作動すること。

(3)ウヱザストリップにしわ，折れ曲がり，リップの 

めくれ，コーナ部のやせ等がないこと。

⑷作動中に異音，引っかかり等がなく滑らかに動く 

こと。.

(5)サンシヱードが滑らかに動き，かつハーネスと当 

りなきこと。

⑹サンルーフ全閉にて室内に水漏れがないこと。
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⑴ ンハ0 整備要領⑴フロントバン/
〇

脱着

く取外し〉

⑴フロントターンシグナルライトを取外す。 

⑵ボデーとの結合ボルト6本を取外す。

結合ボルト

闩§.1 5-193

く取付け〉

取外しの逆順序に行なう
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〇
リ"^ノ〇ノ\0

⑵リヤバンパ（バン系），エンジンフード（トラック系)

脱着
(エンジンフードも同様。）

く取外し〉

(1)コネクタを外す。（トラックのみ)

ックウオーニング
ランプ4ノ\ヘンク 
ブザーランプ 
コネクタ

ライセンスランプ 
コネクタ

「も2

(2) 左側のヒンジ取付ナット2個を外す。

(3) 右側のヒンジ取付ボルト2本を取外す。

55-189

ストライカ

リヤバンパ

エンジンフード

「也3 3 5-194

⑷バンパの右側を手前に引き，バンパを右側に移動

して取外す 〇

5 5-135

⑸ラッチとストライカを取外す場合は，取付ボルト 

を外して取外す。

ラッチ

ストライカ

^2.5 5 5-275

く取付け〉

取外しの逆順序に行なう

117



マツドガード

〔2〕マッドガード國整備要領 
------脱着---------------------------------------------

くフロント〉

(1)取付けボルト及びクリップを外して取外す。

⑵取付けは取外しの逆順序に行なう。

くリャ〉
#トラック

「1る7 5 5-197

，バン

(1)取付けボルト及びクリップを外して取外す。

円8, 8 5 5-198

⑵取付けは取外しの逆順序に行なう。
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アンダカバー

〔3 アンダガード 整備要領
脱着

7"

丨

丨

アンダガード（4…0車のみ)



マーク類

〔4〕 マーク類國整備要領

脱着
擊フロントオーナメント

八

ド12.10 

く取付け〉

(1) クリップをフロントパネルの取付穴に差し込む。

(2) オーナメントの離型紙をはがし，クリップの穴にオーナメントの足を入れパネルに貼付ける。

5 5 -200
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アウタミラー

〔5〕アウタミラー圓整備要領
脱盾~—----------------------------------------------------

1,一般ドアミラー

⑴ドアトリム-カバーガセットを取外す。

ド16.11 5 5-201

⑵フランジボルト（3本)をゆるめてミラーを取外す。

汪

ボルトを取外すとき，ドアパネル内に落とさぬよう， 

充分に注意すること。

闩2.12 55 -209

⑶取付けは取外しの逆順序に行なう。

2.大型ドアミラー

⑴ドアトリム，カバーガセットを取外す。

⑵ドアミラー本体を支え，タッピングスクリュ3本 

とナットを外し，ドアミラーを取外す。

⑶取付けは取外しの逆順序に行なう。
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〔6〕アウタハンドルプロテクタ（トライ）國整備要領 
—脱着-----------------------------------------------------------------------------

くキャブドア〉

アウタハンドルプロテクタ

闩2.14

くスライドドア〉

アウタハンドル 
プロテクタ

ド16.15

5 5 -203

5 5 -204
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アウタパー^ッ

〔 7〕アウタパーツII整備要領 
—脱着-----------------------------------------

バン（トライ）

フユエルフラップ六53 丫
(トラックも同じ）

闩巨.16 5 5-205
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アウタパーツ

脱着

トラック

クリップ クリップ

エアベントカバー

が

クリップ

クリアランスランプ

タツビング 
スクリユ

フック（サイドゲート，サイドパネル）〔丨方開〕 

ドライノく等でフックを軽くハンガに押しつけ 

て相互にガタのないように取り付ける。

このとき，ハンガのたわみは1腿以内になる

ように調整する。

「セ.17

ーン

バッテリカバ1

一一4

〇〇

ハンガ

フック

I圓以内
(ハンガのたわみ）

5 5 -206
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乗降用ステップ

〔8〕 乗降用ステップ（トライXV〉 整備要領
脱着

く取外い

1)フランジナット（ 8咖）を外す〇 ( 4個)

「12.18

2)傷を付けないように前側に移動しながら取外す。

-208

く取付け〉

取外しの逆順序に行なう



〔1〕インストルメントパネル圓構成部品

インストルメントパネル サイドベンチグリル

ボルトカバ ブレーキオイル点検蓋

センタベンチグリル グリルカバ

サイドベンチグリル

グリルカハ’

ラジオなし車

グローフ 
ボ、ソクス^^ 
ェァコン付萆

一—シガレット 
乂 プロテクタ

シェルフ

35 -242
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インストルメントパネル

整備要領

脱着

く取外し〉

(1)バッテリ（一）端子を外す。

⑵ステアリングコラム取付ボルト（4本）を取外し，

ステアリングシャフトを手前に傾けておく 0

取付ボルト

5 5-276「1も2

(3)ブレーキオイル点検蓋を外し，リザーブタンクを取 

外す。（取付ボルト： 2本）

ブレーキオイル 
点検蓋

インストルメントパネル〕 

I右側面

^2.3 5 5 -277

(4)シヱルフ付車はシヱルフを取外す

(5)ヒータユニットの各コントロールケーブルを外す。 

コントロー ルケーフル： 3本

温度コントロールケーブルー運転席側

内外気切換ケーブル 

吹出し（モード）切換ケーブル
助手席側

(6)インストルメントパネル本体を取外す。 

(取付ボルト（矢印）： 6本）

畢
5？^ 辦一 ------------

畢
----------—ヤ,厂，

峥 編
」

^----------------^ 日

兵巨 「一日—] ------------ - \

目芎 〇 1辞 ”一
11 )し 」 厂

て 厂-]------ ------------ 1-

55 -277

く取付け〉

取外しの逆順序で行なう

注意
ヒータコントロールのケーブル類は，各コントロー

ルレバーを調整しながら取付ける。
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コンソールボックス

〔2〕コンソールボックス1整備要領
脱着

くトラック系での取外し〉

⑴助手席を取外す。（“フロントシード’の項參照) 

⑵リヤトレイを取外す。 ，-

⑶コンソールボックスキャップを取外す。

リヤトレイ

⑷取付けスクリユを外して，本体を取外す 〇

く取付け〉

取外しの逆順序で行なう

广、取付スクリユ
コンソールボックス

キャップ

力ードホフレタ

取付スクリ ユ

取付スクリユ コンソールボックス

ストリップ

取付スクリュ

巧. 5

くバン.トライ系での取外し〉

(1) カードホルダを取外して，後のメインヒューズボックスを 

取外す。

(2) コンソールボックスキャップを取外す。

(3) 取付けスクリユを外して，本体を取外す。
キャップ

く取付け〉

取外しの逆順序で行なう

コンソールボックスキャップ

取付スクリュ

リヤヒータスイッチ

プラグソケッ

後蓋

取付スクリユ

ツト

コンソールポックス

取付ズクリ ユ

力ードホルダ

「も6

灰皿

取付スクリ

ストリツフ

取付スクリュ

35 -244

5 5-214
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フロントシー トラック

〔3〕フロントシート1整備要領（1)トラック
脱着，分解

く運転席〉
參 固定式

丁 0.75土0.2.111

丁 2.5 土 0.71^ -爪

ブラケツ

—/1丨- 0.6土().15^8~111

バックレス

丁 0.75土0.21<§-01

5 5 -248

スライド式

丁 2.5 土 0.71^ -111

ブラケット(尺㈠)

クッシヨン

スライドレール（只㈠)

[11 2.5 + 0.7^-111
闩8。8

一ーバックレスト

XI2.5土0-/1^ ⑺

ブラケット（し㈠)

X 〇. 75±0.〇1
(1^16ボルト）

151—4.5 ±0.71^ -111

ロックプレー

55 -247
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く助孚頮〉



フロントシー

⑵バン

脱着，分解
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フロントシート-------バン

脱着，分解

く助手席〉

ヒンジ（沿〇

T 0.75 土 0.21^- 111

ラバ—

バンド

クッション 2.5土0.71^-111

了1 2.5 土 0.71^ 一爪

ロックスプリング

ド16.11 5 5 -250
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フロントシート トライ

(3)トライ

脱着，分解

く運転席〉

ッドレス

スライドレール
リクライニングノブ

1=12.12 5 5 -251
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フロントシート トライ

脱着，分解

く助手席〉

ノくックレス

リクライニングノブ ッドレスト

知、

プッシング

クッシヨン

スライドレール（研!)

ロック

スライドレール（し㈠)

丁 2.5 土 0.71^ -111

ロックプレート

丁】2.5土0.71^-111

丁 0.6 土 0.151^ -111

I , 广

厂12.13 5 5 -252
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フロントシート -回転シート

(4)回転シート（トライXV〉

構成部品

ツドレス

リクライニングノブ

スフイドレール（し㈠)

ロックプレート

ド咕14 5 5 一 253
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フロントシート---------回転シート

—脱着.分解--------------------------------------

くワイヤの取外し〉

1)助手席のロックを外し，シートを跳ね上げる。

2) ワイヤ八，；8を固定部から外す。

3) 運転席を取外し，ワイヤを外す。

くワイヤの取付け〉

，ワイヤを銳角に折り曲げたり，過度に引っ張ったり 

しないこと。
，ワイヤの引き回し時やシート取付時，ハーネスやワ 

イヤを損傷しないよう注意すること。

1) 運転席にワイヤを取付ける。

2) シートに取付けたワイヤ2本をまとめる。

運転席シート 助手席シート

3) コンソールボックス後方を，グレーのマーキング 

が助手席^Iに出て来るまで通す。

4) 運転席シートを取付ける。

5) ワイャ八，3を助手席シートに取付ける。

6)助手席シートを復元し，ロックを確実に掛ける。
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リヤシート-------トライ

⑵

ド12.19

脱着，分解

(図はセハ。レートシート右席を示す。）

ガードバースぺーサ

3 5 -258
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シートベル

〔 5〕シートベルト 整備要領
脱着

F\^ 5 5 -259

⑴フロントシートを前倒しにする。

(2)〔トラック〕

トラックの助手席はリヤトレイ及びシートを取外す。

⑶アウタベルトのサイドシル部アンカボルトを外す。

⑷五乙只カバーを外して、瓦し尺八33 丫のアンカボルトを外す。

(5) アンカカバーを外し，ボルトを外す。

(6) インナベルト八33 丫を取外す。

(トラックの助手席はコンソールボックスをほずしてから行なう。)

インナベルト众33丫

ドぼ21 5 5-260
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シー"卜べ^ノレト

〔6〕デッキII整備要領 
—脱着——:---------------------

くマルチフラット用デッキ〉

円氐22

マルチフラツトバンド

5 5 -222

⑴リヤシートを折りたたむ。

⑵ヒンジのデッキ側取付けスクリュを取外す。 

(3)ヒンジの取付けナットを取外す。

⑷取付けほ取外しの逆順序で行なう。

く 2シータ車用デッキ〉

デッキ

ストッパ

円る23 5 5 -223
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トリム類 インテリアトリム

〔7〕トリム類II整備要領（1)インテリアトリム
脱着

くトラック〉

8ピラーアツパ

八ピラー

ド16.24 5 5 -261

くバン、トライ〉

〇ピラー

8ピラーアツパ

0ピラー

八ピラー

0

リヤクオー"タパネル

ポケッ

で、
8ピラーロア

-リヤクオータパネル

(バン）

以25 5 5 -262
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⑵ルー7トリム

——構成部品--------------------------------------------------------------------

くトラック張天井〉

トリム類-------ルーフトリム

5 5 -229

くトラック成形張天井〉

^2.27 55 一 230
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トリム類------- ルーフトリム

構成部品

5 5 -231

くバン、トライ、ハイルーフ吊天井〉
リムシート

ド12.29

くトライサンサンルーフ成形天井〉

サンシヱード（フロント）

ガーニッシュ

リヤルーフトリム

^6.30
フロントルーフトリム

县 5 5 -233
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トリム類------- ルーフトリム

—脱着ートラック張天井ゐ成形張天井 

く取外し〉

⑴シェルフ（オーバヘッド）を取外す。（成形張天井)

「12.31 5 5 -263

⑵ルーフ面を赤外線ランプ等で熱し，トリム裏面の 

接着剤の接着力を弱める。

加熱 接着剤

赤外線ランプ等の照射はルーフ塗装面を傷めない様 

にする。

⑶トリムシートをルーフノ、。ネルとレールの間より引 

出し，端末より順にはがす。

〈取付け〉

⑴ルーフ面に残ったトリムシート裏面のウレタン接 

着剤をきれいにはがす。

⑵ルーフ面に接着剤を均一に塗布する。

⑶バックパネルのロケータとルームランプで取付け

中心を決める。

(4)トリムシートの位置決めの点を結ぶライン上をル 

ーフに押して接着していく。

嫌

トリムシートにシワや空気だまりが出来ない様に接 

着する。

⑸トリムシート端末をルーフとレールの間に挿入す 

る。
嫌^^

トリムシートを破らないように注意すること。

⑹シヱルフ（才ーバへッド）を取付ける。

——脱着ーバン張天井------------------------------------

く取外し〉

⑴ルーフブレースを外す。

(2)ガーニッシュを外す。

以下，取外し及び取付けはトラックに準ずる。
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トリム類-------ルーフトリム

--------脱着一吊天井（バン，トライ，ハイルーフ）

く取外し〉

(1)フロントウインド，リヤゲートのウエザストリツ

プを取外す。‘

⑵ルームミラー，サンバイザ，ルームランプを取外

す。

⑶トリムを外す0

(4)ボデーフランジ及びサイドレールに両面接着テー 

プで接着しているトリムシートを順次はがしていく。

注意

ボデーフランジ，サイドレールについている両面接 

着テープは，はがして廃却すること。

⑸後方のルーフボウから前方に回転させて車体中心 

側に寄せ，サイドレール部のフランジより引き抜く。

く取付け〉

ルーフトリム八33 丫は新品を使用する。

⑴両面接着テープをボデーフランジ，サイドレール 

に確実に貼る。（離形紙は，はがしておく）

2501111巾

⑵ルーフトリム厶33丫を赤外線ランプ等で暖める。

⑶下記のようにルーフトリム八33 丫を張り込む。

① ルーフボウに張りをもたせてサイドレールのブラ 

ヶットに両端末を差込む。

② ルーフボウを上方に回転させ，インシュレータ（ル 

ーフ）に当てる。

前側から2番目と6番目のルーフボウはブ 

レースのブラケットに確実に引掛ける。

ルーフボウはインシュレータから外れぬよう注意す 

ること。

③ トリムシート車体中心部を前方に引張り，フロン 

トレールのフランジに接着する。

④ フロントレールと同じように，リヤレール部に卜 

リムシートを接着する。

⑤ トリムシートのシワを取りながらサイドレールに

接着する。

トリムシート接着後に，かならずサイドレ

ールの爪に引掛ける。

⑥ トリムレールを取付ける。

⑦ ルームミラー，サンバイザ，ルームランプ取付穴 

を㊉ドライバ等であける。

⑷その後の手順は取外しの逆順序に行なう。

，ルーフトリム張り込み時は，常に引張りをかけてシ 

ワが出ないようにする。

，ルーフトリムに部品取付穴をあけるときは注意する。 

-ルームランプ用ハーネスには注意すること。

-吊天の仕上りをよくするためにルーフボウには張り 

を与える。

脱着一成形天井（サンサンルーフ）

-く取外し〉

(1)フロントガーニッシュ，サンバイザ，ルームミラ

アシストグリップ及びルームランプを取外す 0

(2)ルーフトリム取付スクリュ及びクリップを外す。

クリップには図のような突起が四方に出て 

いる為，ルーフトリムを損傷させないこと。ルーフ 

トリムとルーフの間にクリッププーラを差込んでル

ーフトリムと共に取外す。

突起

小クリップ

「は.34

く取付け〉

取外しの逆順序に行なう

5 5 -280
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フロアマット

〔 8〕フロアマットII整備要領 
—脱着^~—-------------------------------------------------------

くトラック〉

フロアマット 9 フツン

ド12.35 5 5 -234

くバン〉

リヤシェルフマツト

以36 5 5 -235
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フロアマット

ヽへ

脱着

くトライ〉

リヤシエルフマット

「；も37 3 5 -268
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インテリアアタッチメント

〔9〕インテリアアタッチメント国整備要領 
—脱着------------------------------------------------ ----------------

/ / 

！ I

アシストグリツフ

「I る38 5 5-268
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